
MEMORANDUM O SPOLUPRÁCI

uzavřené mezi zúčastněnými stranami

Středočeský kraj,

sídlem: Zborovská 11, Praha 5 Smíchov, 150 21, Česká republika,
IČ: 70891095,
zastoupený hejtmankou Mgr. Petrou Peckovou,

a

Město Neratovice,

sídlem: Kojetická 1028, Neratovice, 277 11, Česká republika,
IČ: 00237108
zastoupeno Ing. Romanem Kroužeckým

Preambule

*Zúčastněné strany uzavírají toto Memorandum s přáním,
aby jejich úzká spolupráce a společné úsilí vedly ke zkvalitnění a zefektivnění systému sociální
péče, poskytované obyvatelům Středočeského kraje.*

Článek I.

Účelem Memoranda je deklarace vzájemné spolupráce a koordinace postupu obou stran při zajišťování systému sociální péče pro obyvatele Středočeského kraje a efektivní využívání veřejných finančních prostředků.

Článek II.

Středočeský kraj se zavazuje do 1.7.2023 zařadit 48 lůžek služby s ID 7770879 – domov se zvláštním režimem do Sítě sociálních služeb Středočeského kraje.

Město Neratovice, které je vlastníkem pozemků:

- st. parc. č. 30, zastavěná plocha a nádvoří, k.ú. Lobkovice (budova č. p. 28),
- parc. č. 6/1, zahrada, k.ú. Lobkovice

se tyto zavazuje bezúplatně převést na Středočeský kraj pro výstavbu pobytového zařízení pro 12 uživatelů sociální služby spojené s deinstitucionalizací příspěvkové organizace - Rybka, poskytovatel sociálních služeb, IČ: 71209310

Město Neratovice souhlasí s tím, že Středočeský kraj může zahájit projektové přípravy na výstavbu pobytového zařízení.

Článek III.

Strany tohoto memoranda deklarují zájem a potřebu konkretizovat zde uvedené ideje v budoucnosti podrobnější a konkrétnější smluvní úpravou; pro odstranění pochybností se uvádí, že toto memorandum nemá charakter smlouvy o smlouvě budoucí a strany memoranda nejsou vázány povinností jakýkoliv právně závazný dokument v budoucnu uzavřít.

Článek IV.

Memorandum je vyhotoveno ve dvou stejnopisech s platností originálu, z nichž každá strana obdrží po jednom vyhotovení.

Memorandum nabývá platnosti a účinnosti dnem jejího podpisu poslední ze zúčastněných stran.

Zúčastněné strany zároveň svým podpisem stvrzují, že se řádně seznámily se zněním Memoranda, s jeho obsahem souhlasí a že Memorandum uzavřely na základě pravé a svobodné vůle.

Uzavření Memoranda bylo schváleno Radou Středočeského kraje usnesením č. 043-23/2023/RK ze dne 08.06.2023